走好自己的路

让中超乱去吧

领跑的可能变为现实,一切的没想到都成了现实。昨晚,

场中超领跑的位置。昨天晚上,建业再次遇到了长沙金

德,只不过这次换到了客场作战,但令人意想不到的是,

建业这次赢得反而更加轻松,而且是在多名队员受流感

侵袭不能登场的不利局面下,不仅创造了今年客场进球

最多的纪录,更使建业自4月5日领跑之后,时隔4个月

仅取得了一次胜利,不过这次胜利对于球队来讲可谓是

意义非凡:今年联赛第五轮,正是在主场2:0击败长沙

金德之后,建业史无前例地登上了联赛积分榜第一的宝

座。联赛整整过去了一个循环,建业也离开王座很长时

间了,而当再次面对长沙金德的时候,建业队竟然又面临

着一次登顶的机遇。第19轮过后,山东鲁能积32分排名

榜首,积31分的北京国安和河南建业分列2、3位。而第

20轮的比赛,北京国安将和山东鲁能直接对话,如果两

者战平,而建业队又在长沙击败对手的话,则将可能又一

次成为联赛领头羊。事实比赛结果正是沿着这样的轨迹

进行,在建业3:0酣畅淋漓掀翻长沙之时,京鲁巅峰之

战传来1:1的结局,在沉寂了数轮之后,建业这支势不

赛中,将会出现更加激烈的竞争。由于建业的后来居上,

加上京鲁的持续低迷,中超将会继续保持胶着的争冠形

势。从上轮山东客场输给长春,北京主场艰难逼平成都,

到昨天晚上京鲁1:1平分秋色,如此形势,对于志在夺

借自己脚踏实地,一步一个脚印走过来,下周六,建业将

在主场迎战今年屡有出彩发挥的江苏舜天,然后将是成

都、鲁能和陕西3个连续客场奔波,艰难的爬坡阶段将直

烈,混乱的格局将继续伴随中超前行。领跑的感觉不错,

随着中超联赛的深入,群雄争霸的局面将会愈演愈

刘超峰

不怕乱,就怕站,建业如今能够再次领跑,完全是凭

本赛季的中超联赛目前已经完成20轮,在剩下的比

可挡的中原猛虎再次让中超诸强刮目相看。

冠的京鲁来说,每一轮都是一种痛苦的折磨

但却不可沾沾自喜,更不可盲目自大。

走好自己的路,让中超乱去吧。

接考验建业的持久能力。

在进入中超后,建业队先后和长沙金德交手5次,仅

不经意间,长沙金德再次把建业送到了领头羊的位

联赛第五轮,正是建业主场击败长沙金德,第一次登

建业凭借客场3个进球,再次领跑中超。

再次享受到领跑的美妙感觉。

客场三球摧垮金德

建1/再当 1051

本报讯(记者 刘超峰)虽然有可

能,但恐怕赛前谁也不会想到,建业能

在长沙打出一个酣畅淋漓的3:0,再

次享受到中超领跑的美妙感觉。昨

天晚上,虽然建业将士遭遇大面积流 感的恐慌稍稍缓解,可"带病"出征的

建业将士反而斗志更盛,凭借小将苏 靖宇和外援奥利萨德贝的梅开二度, 一举3:0"全歼"长沙金德,不仅取

得客场少有的大胜,而且由于京鲁之

战1:1战成平局,这样建业以34分

的建业队伤病明显好转,但洋将内托

由于伤病原因无法与奥利萨德贝形成

强势的"黑白双煞"。前锋线上由奥贝

和肖智搭档,而上一轮表现不错的小

将苏靖宇依然出现在首发阵容上。比

赛开始后,客场作战的建业队反客为

主,由姜坤和陆峰形成的中场"双核"

牢牢占据场上的主动,第8分钟,建业

队长陆峰沿左路突破,带球至禁区附

近,小角度射门被长沙队门将宋振瑜

击出,不料皮球正好打在了苏靖宇身

上弹进球门,建业队率先打破场上的

僵局。第27分钟,右路苏靖宇和陆峰

等人连续传递配合,传中后肖智和奥

贝双鬼拍门,奥利萨德贝门前抢点成

优势,而主队也试图通过换人来改变

场上的被动,然而长沙队积极进攻的

同时后防却不断失火。第84分钟,何

滨吊球到小禁区,徐洋脚后跟一磕,奥

利萨德贝机敏插上劲射破门得分,最

终将场上比分定格为3:0,这也是奥

利萨德贝继上轮比赛之后,再度上演

连进两球的好戏。目前,奥利萨德贝

在射手榜上进8球,与青岛中能队的

上力压积33分的山东鲁能和同积32

分的北京国安、长春亚泰,再次领跑中

场,迎战今年的升班马江苏舜天队。

右图:奥利萨德贝庆祝进球。

凭借本场胜利,建业队在积分榜

9月5日,建业将坐镇航海体育

曲波并列第二。

易地再战,领先的建业继续占据

功再度攻入一球,河南队2:0领先。

本场比赛,上轮遭遇大面积流感

压倒山东鲁能暂时领跑中超。

本报讯(记者秦华通讯员李珞)8月29日,第13届中国 广播影视大奖"电影华表奖"颁奖典礼在京举行,记者获悉,河 南影视集团出品的豫剧戏曲电影《程婴救孤》荣获优秀戏曲片

《程婴救孤》是河南影视集团和省豫剧二团联合推出的豫 剧戏曲电影,该片由朱赵伟任导演,河南省艺术研究院张平任 执行导演,著名豫剧表演艺术家李树建担纲主演。影片将现 代电影理念和豫剧特有的艺术手法重新结合,从舞美设计、服 装道具、拍摄手法、主题立意等方面进行了大胆革新,并着重 突出表现了程婴等人物的内心世界,较之以往的传统戏曲电 影有了很大的进步和更深的思想内涵。

电影华表奖是中国电影政府奖,是电影界公认的中国电 影的最高荣誉奖,参选本届评奖的影片有1000多部,竞争非 常激烈。河南影视集团获得本届华表奖提名的影片共有故事 片《大地》,豫剧戏曲电影《程婴救孤》,电影科教片《地震灾后 重建家园》(合拍)、《煤矿事故的急救与自救》等4部电影,在全 国省级电影制作集团中是获得提名最多的单位,在残酷的竞 争中,河南影视集团能有《程婴救孤》获奖已属不易。

国庆庆典晚会昨演练

庆典晚会在北京进行了首次演练,河南登封塔沟武校的200 余名少林小子在合排中展现出了高超的表演技巧,受到一致 好评。据悉,此次活动是塔沟武校继2008年参加北京奥运会

NBL河南男篮胜江苏

本报讯(记者陈凯)河南济钢男篮终于赢球了! 在经历 了三连败后,河南男篮终于用一场胜利止住了连败的颓势。

曦男篮的战绩则为3胜1负,战绩上的差异足以显现两队实力 上的差距。果然上周六比赛开场后,江苏队便在伤愈复出的 外援布兰顿带领下抢得先机,以26:21拿下首节。第二节开 场后,河南队尽管奋起直追,但半场结束后,仍然以51:53落

下半场易边再战,河南队在外援德旺,哈丁的带领下,逐 步追上了比分,并在第三节结束时,以79:74反超比分。关 键的第四节,江苏队通过严密防守,遏制了河南队的内外进 击。最终,河南男篮以5分的优势笑到了最后。是役,郭少华 三分球7投5中得到29分和5个篮板,王占字得到23分,其中

残奥会开闭幕式表演后的又一大型文艺演出。 此次国庆庆典晚会共有来自河南、河北、湖南、重庆等省 市和部队单位参演。塔沟武校220名学员在第三篇章《崭新

中国》中表演了弹跃龙和中华武术(集体拳术和集体牧羊鞭) 节目。随着第三篇章音乐响起,20名弹跃龙学员迈着轻盈的 步伐,表演着各式各样的高难度武术动作进入场地;200名少 林小子表演的集体拳术动作整齐划一,潇洒飘逸,集体牧羊鞭 苍劲有力,响声震耳欲聋。塔沟武校学员们生龙活虎,把少林 武术的魅力发挥得淋漓尽致。短暂表演后,全场掌声不断,赞 叹声不绝于耳。

本赛季联赛的第二场胜利。

上周六比赛前,河南男篮已经惨遭三连败,而对手江苏同

攻,第四节结束时,双方战成99:99。加时赛中,河南队的外 线再发神威,王占字和郭少华精准的三分球给对手以致命打 投出三个三分球全部命中,外援德旺·哈丁则狂砍下27分和 16个篮板,并上演了5次扣篮。

全运会乒乓球决赛阶段抽签揭晓

河南男乒破围全靠拼

中心获悉,第十一届全运会乒乓球项目决赛阶段团体和个人

赛的分组抽签已经揭晓。尽管河南男乒实现了历史性突破

对于河南男乒来说,将是一场恶战,若想突出重围,河南男乒

上半区,与山东、天津、通信体协和香港同处B组,根据相关规

程,获得小组前两名的球队将晋级八强赛。对于河南男乒团

体的分组抽签情况,孟宪俭评价地很客观,"虽然我们与天津

和香港两支实力派球队同组,但并不意味着我们没有一点机

会。只要我们抓住细节,合理布阵,从'中下签'中获得突破,

并非没有可能。"孟宪俭向记者分析道,由郝帅领军的天津队 和由李静领衔的香港队都有很强的实力,不过他们之间为了 争夺出线名额,一定会展开恶战,这无疑将是河南队"坐收渔

翁之利"的好机会,而山东、通信体协两个对手的实力又相对

较弱,因此,只要河南男乒抓住机会,应该会有惊喜。"只要我

们准备充分,一场场打,绝不放弃,很可能会到最后计算小分

分出高下。只要敢打敢拼,天津和香港也并非不可战胜。"孟

伟和周雨两人将遭遇绝对强敌。王伟首轮的对手即是中国男

乒"一哥"王皓,而周雨即便首轮过关,接下来的对手将很可能

是马龙,两人几乎没有取得好成绩的可能。

与河南男乒团体"有机可乘"相比,单项方面,河南男乒王

的小伙子们唯有"拼"字当头。

宪俭坚定地说。

本报讯(记者陈凯)昨天,记者从省乒乓球网球运动管理

-团体和单项双双跻身全运会决赛圈,但决赛阶段的征程

据河南男乒主教练孟宪俭介绍,河南男乒团体被分在了

《程婴救孤》获得华表奖

奖,延续了我省在戏曲电影上的传统优势。

塔沟参演节目获好评

上周六,2009年全国男子篮球联赛(NBL)第二阶段展开了第 五轮的争夺,在其中的一场比赛中,做客南京的河南男篮经过 苦战,最终通过加时以112:107力克江苏同曦男篮,收获了

新华社发

与哈里斯一起"练"篮球

一州、武汉、重庆、郑州8个城市的20位篮 球少年来说,是一段绝对的"幸福时光"。因为正 在郑州七中参加2009NBA海尔篮球学院训练营 全国总决赛的他们,不但提高了球技,还与NBA 全明星球员、新泽西篮网队主力球星德文·哈里 斯一起有了两天的"亲密接触"

上周六,哈里斯和NBA专业教练来到郑州 七中体育馆,对正在这里训练的参赛小选手们进 行了专门的赛前训练。尽管只有短短的一天,哈 里斯等洋教头们却一丝不苟,从篮球基本功到篮 球实战技法,他们都逐一详细讲解并亲自示范给 大家,恨不能将NBA的"绝技"一股脑儿地传授 给这些小选手,来自大洋彼岸的NBA球星及资 深教练的"面对面"传授,让所有参赛选手们兴奋 不已,受益匪浅。"哈里斯是我很喜欢的球星,能

本周末这两天,对于来自青岛、沈阳、西安、 得到他的'真传',我非常开心,而且从中我也收 获了很多。"一位小选手高兴地对记者说。

> 光说不练假把式。经过一天的训练,昨天 上午,20名参赛队员分成两个队展开了激烈的 总决赛,比赛完全按NBA全明星赛的形式进 行,共设4节,各节休息之间则穿插精彩的三分 挑战赛、灌篮大赛和观众参与的互动活动。篮 球场上球员们的精彩表演,让一直在场边观看 的哈里斯开心得合不拢嘴。比赛开始前和结束 时,哈里斯还客串了一把"西部明星队"的球员, 他站在中间把参赛的球员们聚集在一起围成一 个圈为大家鼓劲、祝福。经过4节的争夺,最终 "西部明星队"以47:28战胜了"东部明星队" 而代表"西部明星队"出战的10名球员,也获得了 NBA中国赛的门票。

本报记者 陈凯 李焱



8月29日,国际米兰队主教练穆里尼奥在赛前笑逐颇开。当日,在 2009-2010 赛季意大利足球甲级联赛第二轮比赛中, 国际来兰队"客场" 新华社发 以4:0战胜AC来兰队。

本报讯(记者 秦华 通讯员 张

庞龙《从军歌》唱响洛阳 307》,正因为他 的军人身份,在 洛阳的两场演唱

日,二炮文工团歌手庞龙"《从军歌》军营演唱会"在 洛阳连演两场,演唱会分为军旅歌曲、校园歌曲、流 行歌曲、公益歌曲4个乐章,共20首歌曲,其中有不

熟知的庞龙于两年前人伍,成为二炮文工团独唱演 员,并于今年5月发行了军旅专辑《我们的宿舍 会均选择在部队里举办。长达两个小时的演唱会 在合唱《从军歌》中热闹开场,此后,庞龙又演唱了 《我们的宿舍307》《心中的太阳月亮》《金色的胡杨》 等军旅专辑中的歌曲,子弟兵们反应热烈,现场场 面很是火爆。演唱会进行近半时,《两只蝴蝶》《你 是我的玫瑰花》等庞龙的早期作品才迟迟登场,熟 悉的旋律引起了千人合唱。



少的原创歌曲。 凭借《两只蝴蝶》《你是我的玫瑰花》为大众所

"快男"来郑为电影"吆喝"

本报讯(记者秦华)应河南奥斯卡院线的邀请,8月29日下午,热 映电影《乐火男孩》导演林华全携主演吉杰、姚政、郭彪、陆虎来到新建 文影城为影片宣传造势。见面会上,"快男"们谈了对影片的理解、期望 及未来发展方向。

打着"国内首部数字3D立体电影"旗号的《乐火男孩》由26位"快 男超女"主演,自25日上映以来口碑较差,对此,几位主创人员一致表 示希望大家对影片抱有宽容态度。林华全说:"这个剧组里九成以上的 演员都没有演出经验,选择用3D技术制作更是比较冒险,大家都知道 3D电影制作成本比较高,票价也贵,其实我们完全可以不用3D,但是 因为追求电影品质,最终还是采用这个先进技术。冲着我们这份诚意, 希望大家能宽容一些。"林华全表示,《乐火男孩》可能是"快男"第一次 也是唯一一次大集合,年轻观众看完以后能有共鸣,就算成功了。来自 河南的"快男"陆虎也帮着说话:"希望家乡的媒体多为影片做正面宣 传,我们一直在努力。

《乐火男孩》用歌舞片的形式探讨刚刚毕业的大学生应该如何面对 梦想与现实的问题,"快男"们一一简短总结了自己的理解和感悟。郭 彪说:"电影中有一种积极向上的精神,我们应该相信只要努力,都会有 收获。"姚政的话更是说出了许多"80后"们的困惑:"梦想听起来是比 较遥远的东西,那就定一个目标,朝着这个方向努力就好。'



8月29日,在墨西哥首都墨西哥城革命纪念碑前的广 场上,一万多名迈克尔·杰克逊的歌迷和着杰克逊经典歌曲 《颤栗》的旋律,模仿杰克逊的舞步,创造了新的同时跳《颤 栗》舞蹈人数最多的吉尼斯世界纪录。墨西哥城政府新闻 官赫苏斯·拉姆赛斯说,截至当天下午6点,超过5万名杰 克逊歌迷参加了此次纪念活动,同时跳《颤栗》舞蹈的人有 12937人。 新华社记者 鲍菲菲 摄

演出单位:中国儿童艺术剧院 演出时间:8月31日 19:30 演出票价:80元、60元、40元、20元 演出地点:河南艺术中心大剧院

演出剧目:大型杂技情景剧《神龙部落》 演出时间:每周五、周六20:20 演出地点:河南中州影剧院(新通桥) 演出票价:268元、188元、158元、

售票热线:0371-69092200、69092218

98元、58元 售票热线:0371-63936637、63928191

演出剧目:《大河秀典》 演出时间:每周四、周五、周六20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒 演出票价:180元、280元、380元、

980元、1180元 演出地点:河南电视台8号演播厅 售票电话:0371-60111111



8月29日,牙买加短跑名将博尔特在西甲联赛开球仪式上踢 球。当日,新赛季西班牙足球甲级联赛开赛,皇家马德里队主场迎战 科鲁尼亚队。博尔特来到伯纳乌球场参加了开球仪式。 新华社发